Ejercicio 4
Dado el sistema de la figura, se pide:

a) Reducir el sistema al punto A y
determinar los invariantes.

b) Equilibrar el sistema con 6 fuerzas
cuyas direcciones seana, b, c,d, ey f.
Datos: P1 = 30 kN, P2 = 60 kN,
P3=20kN,M = 40 kNm.

Pl = 30|(N

P, := 60KN

P3 = ZG(N

M = 40kN-m

Datos:
AB=AC=CD=B0=4m
EF=GH=EG=FH=Zm

AE=3m= altura entre ABCD y
EFGH {paralelos ol plano xy)

G Al = 0,0,0 El = 0,0,3
o By=0,40 Fp:=0,2,3
L Cyi=4,0,0 Gyi=2,0,3
Dq1:=4,4,0 Hq:=2,2,3
P, Py 1 1
o HC:.=-2,2,3
z
s C ;oA BH:= -2,2,-3
| d. ;
ih c
’;}
Se descomponen las fuerzas:
Piy = = P Pyyi= P Py, = 3 P
x: 2 2 2 ! Ly’ 2 2 2 ¢ 1z: 2 2 2 ¢
(-2)"+2"+3 (-2)"+2"+3 (-2)"+2"+3
P1x = —14.552 kN Ply = 14,552 kN Pi1z= 21.828 kN
P2X = OkN-m PZyI: —P2 PZZ = OkN-m
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P3y = OkN:m

-2
M

PSyZ: OKN-m PSZ = P3

2 -3

M, = -19.403 kN-m
Se obtiene la resultante:
Ry = P1x + Pox + Pax

R, = —14.552kN
MRy = My + |P3Z| -4m
MRy = 60.597 kN-m

Se equilibra el sistema:

Py

X = '
J2%+ 2%+ (-3

‘M M

2\

z=
J2%+ 2%+ (-3
My = 19.403kN-m MZ = —-29.104 KN-m

y =
J2%+ 2%+ (-3

Ry = Ply+ P2y+ P3y RZ = PlZ + PZZ + PSZ

Ry = ~45.448kN R, = 41.828kN
Mgy = My - |Plz|~4m - |P3Z|~4m Mg, =M, + |Ply|~4m - |P2y|~4m
MRy = ~147.91kN-m Mg, = —210.896 kN-m

Datos:

! AB=AC=CD=HD=4m
EF=CGH=EG=FH=2m

AE=3m= allura entre ABCD y
EFGH {paralelos al plano xy)

-

A
F g

1. Se toma momento respecto del eje e:

Mg = My + Pg-4m = 0

P¢ = —4.851kN
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2. Se toma momento respecto del eje a:
M, = M, + |P3Z| -4m + Pp-dm + P-4m = 0

-M, - |P3Z| -4m — Pg-4m

PC =

4am
3. Se toma momento respecto del eje y:

Meje.y =

My - |Plz| 4m — |P3Z| -4m — P-4m

Py, =
b 4am

4. Se toma momento respecto del eje b:
Mb = MZ - Pd4m =0
M
z
Pd =
4am
5. Se toma momento respecto del eje c:
Me =M, + P -4m — |P1X| 4m=0
-M, + |P1X| -4m

Py=

4m
6. Se toma momento respecto del eje z:

M =M, + |Ply| 4m — |P2y| -4m — Pg-4m + Pg-4m

eje.z
- -M, - |Ply| Am + |P2y| -4m + Pg-4m
e 4m
Verifico mi resultado:
Fuerzasen x
RX + Pa + Pd = 0OkN -Verifca-
Fuerzaseny:
Ry + Pe = 0kN -Verifca-
Fuerzasen z:
R, + Py + Po+ Pg=0kN -Verifca-

Momento en xrespecto de A:
15

My - |Plz| 4m — |P3Z| -4m — Pp-4m - P-4m = 0

P. = ~10.299 kN
Py, = —26.679 kN
Py = ~7.276kN
P, = 21.828 kN
Pe = 45.448 kN

(Aca es un error de aproximacion del

MRy + Pe-dm + Pp-d4m = -3.638 x 10 " kN-m  programa. Ver que es un valor muy

pequefio)

MRy + Pcr4m + Pg-dm =0 -Verifca-

Momento en y respecto de A:

MRy — Pp-4m — Po-4m = OkN-m -Verifca-

Yy

- CW -



Momento en z respecto de A:

MR, — Pg4m + Pg-4m =0 KN-m

-Verifca-
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